



越秀区承租人子女可统筹安排读公校

羊城晚报记者 谭铮

23日,广州市越秀区教育局一性公布《越秀区户籍适龄儿童公办小学学位安排须知》...

越秀区租房须为唯一居住地

根据《越秀区承租人子女义务教育入学实施细则(试行)》的文件精神,承租人子女是指具有广州市户籍...

非越秀区户籍统筹入学

对于承租人子女具有广州市内其他区户籍(不含越秀区)的,文件同样按申请入读小学一年级与初中分别给予指引。

申请2020年入读小学一年级的非越秀区户籍承租人子女,需要在2020年4月30日前(含本日),已办理完登记手续...

128处积水风险点公布

●为何越治水风险点越多?实为水务部门不留死角 ●发现积水内涝,请拨12345通知排水抢险部门处理

文/图 羊城晚报记者 梁泽韬 通讯员 赵雪峰

广州已进入雨季,23日,广州市水务局对2020年广州汛期排水防涝工作进行通报。一共有128处地点列为今年积水风险点。

A 广园快速9路段“上榜”

记者发现,这128处积水风险点,按行政区划分,增城区一共有30处地点被纳入,成为全市最多积水风险点的行政区。

细看全部风险点名单,记者发现名单中有不少是市民熟知的水浸易发点,如越秀区淘金路华乐路周边、天河区天河立交、天寿路广深铁路桥底...

B 为何今年比往年易涝点多?

梳理广州媒体过往报道,记者发现广州市水务部门历年均会公布一些水浸易发地点名单,2016年通报已减至26处。但23日公布的2020年广州市积水风险点,则有128处。



淘金路华乐路周边2018年6月内涝场景

C 发现积水内涝打这个电话

根据气象部门的预测,市水务局在通报中研判,广州今年降雨量较往年偏多一成左右,暴雨强度可能强于去年。



扫二维码,看看你家在不在这128处积水风险点附近

会商机制,由各区统筹排水公司、专属道路单位、施工项目管理单位、属地街镇开展排水防涝工作,确保排水安全。



“亏完本金还要倒赔”,原油宝亟须“亡羊补牢”

首席评论 金谷明

大洋彼岸一出石油交易史上未见的“负价格”大戏,传得到国内居然是一款银行产品的“亏完本金还要倒赔”的“悲剧”...

实际上,21日白天事件已经在网上发酵,上述“说明”一出,各种议论和说法更是层出不穷。

导致总体亏损920.7万元,赔光本金外倒欠银行532.24万元,损失不可谓不大。

彼岸期货交易所以是北京时间的凌晨2时28分至2时30分的均价计算当日结算价,当中有4个多小时的延时,你这边停止交易,那边交易还在进行。

是最后交易结算时刻市场的波动最大,此说恐怕不无道理。

直播执法是鲜活的以案普法

今日论衡之世相评弹

针对近期有微博网友多次反映人民高架桥路段的交通违法行为,22日下午,广州交警进行了二次现场直播执法。

所体悟。应该说,这一次“直播执法”,很好体现了以案说法、以案普法,其对于敦促市民遵守交规的作用无疑是显而易见的。

女政协委员称照片被拍丑:这样的“玩笑”慎开为妙

热点快评 陈广江

“这是媒体哪个摄影师拍的?把我昨天下午政协分组讨论会上向×书记、×主席汇报的照片拍得这么丑,还拿出来放给大家看,就不能放尊重的吗?”

微信朋友圈引发关注。(4月23日澎湃新闻) 爱美之心人皆有之,女政协委员在意自己照片的美丑原本无可厚非。

当然,过度的解读并不恰当。恰如当事女政协委员在回应中所言,这就是朋友圈里发的一个调侃,“就是开玩笑的一句话”。

语言、肢体语言等去聆听其“弦外之音”,只能从字里行间找答案,加之微信朋友圈是一个可以各抒己见、七嘴八舌的地方。

读出的是女政协委员过度在意“表”,而不在意“里”,显得与其身份不相匹配。

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第286号 黄英毅、李剑良: 关于本会受理的申请人孙礼美与你方及广东传互动广告有限公司关于民间借贷纠纷一案...

拟申请注销登记公告 广州市市政污水处理总厂拟向广州市事业单位登记管理局申请注销登记,现已成立清算组。

拟申请注销登记公告 广州市大坦沙污水处理厂拟向广州市事业单位登记管理局申请注销登记,现已成立清算组。

拟申请注销登记公告 广州市荔湾污水处理厂拟向广州市事业单位登记管理局申请注销登记,现已成立清算组。

拟申请注销登记公告 广州市猎德污水处理厂拟向广州市事业单位登记管理局申请注销登记,现已成立清算组。

道歉声明 社会公众: 我们因非法倾倒危险废物,污染环境,破坏生态,损害了社会公共利益和不确定多数人的环境权益。